



INOX MACEL Srl

Via delle Moie 16/C -25073 Bovezzo (BS) - ITALIA

tel: 0039/030.2713265 fax: 0039/030.2711041

N.Reg. Imprese e C.F c P.IVA 02462220985 cap. soc. € 400000,00

I.V R.E.A n.451875 Brescia - M.BS 85313

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ AL CONTATTO CON ALIMENTI

Declaration of conformity for Food Contact

Con la presente si dichiara che i nostri articoli:

Hereby we declare that our products:

20.10.10.0800.2921	Vassoio standard 290x210 - 087056
20.10.10.0800.3020	Vassoio 300x200h8 mm VS3020
20.10.10.0800.4030	Vassoio standard 400x300 - 087055
20.10.10.0800.5010	Vassoio 502x102h8 mm VS5010
20.10.10.0800.5020	Vassoio 502x202h8mm VS5020
20.10.10.0800.5525	Vassoio 552x252h8 mm VS5525
20.10.10.0800.5821	Vassoio standard 580x210 - 087054
20.10.10.0800.6010	Vassoio 602x102h8mm VS6010
20.10.10.0800.6020	Vassoio 602x202h8 mm
20.10.10.0800.7020	Vassoio 702x202h8 mm
20.10.10.0800.7321	Vassoio standard 730x210 - 087053
20.10.10.0800.7325	Vassoio standard 730x250 - 087052
20.10.10.0800.8327	Vassoio standard 830x270 - 087051
20.10.10.0810.2623	Vass. spigoli arrotond. 260x230 - 085053
20.10.10.0810.3421	Vass. spigoli arrotondati 340x210-085052
20.10.10.0810.4525	Vassoio spigoli arrotond. 450x250-085051
20.10.10.0820.3021	Vassoio bordo arrotond. 300x210 - 087057
20.10.10.1500.5010	Vassoio 502x102h15 mm c/bordo inclinato
20.10.10.1500.5020	Vassoio 502x202h15 mm c/bordo inclinato
20.10.10.1500.5810	Vassoio 584x105h15 mm c/bordo inclinato
20.10.10.1500.6010	Vassoio 602x102h15 mm c/bordo inclinato
20.10.10.1500.6020	Vassoio 602x202h15 mm c/bordo inclinato
20.10.10.1500.7020	Vassoio 702x202h15 mm c/bordo inclinato
20.10.15.0800.4030	Vassoio 400x300 forato fondo
20.10.20.0900.4535	Cont.modello Francia 450x190x35 - 086051
20.10.20.0910.2455	Contentitore 244x216x55 - 088057
20.10.20.0910.3255	Contentitore standard 320x230x55 - 088056
20.10.20.0910.3555	Contentitore standard 350x240x55 - 088055
20.10.20.0910.4155	Contentitore standard 410x310x55 - 088054
20.10.20.0910.4175	Contentitore standard 410x310x75 - 088053
20.10.20.0910.5055	Contentitore 500x350x55 - 088052
20.10.20.0910.5075	Contentitore standard 500x350x75 - 088051
20.10.20.0920.6135	Contentitore 610x405x35 - 090053
20.10.20.0920.6155	Contentitore 610x405x55 - 090052
20.10.20.0920.6175	Contentitore 610x405x75 - 090051
20.10.20.0921.6175	Contentitore 610x405x75 1 mm
20.10.20.0922.6043	Contentitore 600x400x30

20.10.20.0922.6044	Contentitore 600x400x40
20.10.20.0930.3242	Raccoglitore 320x230x42
20.10.20.9910.2017	Griglia 200x175 x cont.standard del 244
20.10.20.9910.2718	Griglia 270x180 x cont.standard del 320
20.10.20.9910.2918	Griglia 296x186 x cont.standard del 350
20.10.20.9910.3626	Griglia 360x260 x cont.standard del 410
20.10.20.9910.4430	Griglia 445x300 x cont.standard del 500
20.10.30.0930.2642	Raccoglitore 260x230x42 - 092053
20.10.50.0910.3255	Contentitore st 320x230x55 elett
20.10.20.0922.3255	Contentitore standard 324x234x55-088056R1
20.10.20.0910.3210	Coperchio cont.stand. 320x230x10 088001

30.10.00.1100.1500	Serie GN 1/1 h 150 - 11150
30.10.00.1100.1506	Serie GN 1/1 h 150 sp. 0,6 mm - 1115006
30.10.00.1100.2000	Serie GN 1/1 h 200 - 11200
30.10.00.1100.2008	Serie GN 1/1 h 200 0,8mm
30.10.00.1100.2010	Serie GN 1/1 h 200 1 mm
30.10.00.1100.2012	Serie GN 1/1 h 200 1,2 mm
30.10.00.1101.0600	Serie GN maniglie MARI 1/1 h 65
30.10.00.1101.1000	Serie GN MARI 1/1 h 100 - 11100 MARI
30.10.00.1101.1500	Serie GN MARI 1/1 h 150 - 11150 MARI
30.10.00.1101.2000	Serie GN MARI 1/1 h 200 - 11200 MARI
30.10.00.1101.2008	Serie GN MARI 1/1 h 200 0,8mm
30.10.00.1102.1000	Serie GN MAVE 1/1 h 100 - 11100 MAVE
30.10.00.1102.1500	Serie GN MAVE 1/1 h 150 - 11150 MAVE
30.10.00.1102.2000	Serie GN MAVE 1/1 h 200 - 11200 MAVE
30.10.00.1103.1000	Serie GN 1/1 h 100 MASN
30.10.00.1103.1500	Serie GN 1/1 h 150 MASN
30.10.00.1103.2000	Serie GN 1/1 h 200 MASN
30.10.00.1104.0600	Serie GN maniglie MASC 1/1 h 65
30.10.00.1104.1000	Serie GN MASC 1/1 h 100 - 11100 MASC
30.10.00.1104.1500	Serie GN MASC 1/1 h 150
30.10.00.1104.2000	Serie GN MASC 1/1 h 200 - 11200 MASC
30.10.00.1104.2008	Serie GN 1/1 h 200 MASC 0.8 mm
30.10.00.1105.1000	Serie GN 1/1 h 100 MAVE lato lungo
30.10.00.1106.1000	Serie GN 1/1 h 100 maniglie angolari
30.10.00.1106.1500	Serie GN 1/1 h 150 maniglie angolari
30.10.00.1200.1500	Serie GN 1/2 h 150 - 12150
30.10.00.1200.1501	Serie GN 1/2 h 150 min/max
30.10.00.1200.2000	Serie GN 1/2 h 200 - 12200
30.10.00.1200.2008	Serie GN 1/2 h 200 0.8 mm
30.10.00.1201.0600	Serie GN MARI 1/2 h 65 - 12065 MARI
30.10.00.1201.1000	Serie GN MARI 1/2 h 100
30.10.00.1201.1500	Serie GN MARI 1/2 h 150 - 12150 MARI
30.10.00.1201.2000	Serie GN MARI 1/2 h 200 - 12200 MARI
30.10.00.1202.0600	Serie GN MAVE 1/2 h 65
30.10.00.1202.1000	Serie GN MAVE 1/2 h 100
30.10.00.1202.1500	Serie GN MAVE 1/2 h 150 - 12150 MAVE
30.10.00.1202.2000	Serie GN MAVE 1/2 h 200 - 12200 MAVE
30.10.00.1203.1500	Serie GN 1/2 h 150 MASN
30.10.00.1203.2000	Serie GN MASN 1/2 h 200
30.10.00.1204.0600	Serie GN MASC 1/2 h 65 - 12065 MASC
30.10.00.1204.1500	Serie GN MASC 1/2 h 150 - 12150 MASC
30.10.00.1204.2000	Serie GN MASC 1/2 h 200 - 12200 MASC
30.10.00.1206.1500	Serie GN 1/2 h 150 maniglie angolari
30.10.00.1300.0550	Serie GN 1/3 h 55 - 13055
30.10.00.1300.0556	Serie GN 1/3 h 55 0,6 mm
30.10.00.1300.1500	Serie GN 1/3 h 150 - 13150
30.10.00.1300.1506	Serie GN 1/3 h 150 sp. 0,6 mm
30.10.00.1300.2000	Serie GN 1/3 h 200 - 13200
30.10.00.1301.0600	Serie GN MARI 1/3 h 65 - 13065 MARI

30.10.00.1301.1000	Serie GN MARI 1/3 h 100 - 13100 MARI
30.10.00.1301.1500	Serie GN MARI 1/3 h 150 - 13150 MARI
30.10.00.1301.2000	Serie GN MARI 1/3 h 200 - 13200 MARI
30.10.00.1302.1000	Serie GN MAVE 1/3 h 100
30.10.00.1302.1500	Serie GN MAVE 1/3 h 150 - 13150 MAVE
30.10.00.1302.2000	Serie GN MAVE 1/3 h 200 - 13200 MAVE
30.10.00.1304.1000	Serie GN MASC 1/3 h 100
30.10.00.1304.1500	Serie GN MASC 1/3 h 150
30.10.00.1304.2000	Serie GN MASC 1/3 h 200 - 13200 MASC
30.10.00.1306.1500	Serie GN 1/3 h 150 maniglie angolari
30.10.00.1400.0500	Serie GN 1/4 h 55 - 14055
30.10.00.1400.1500	Serie GN 1/4 h 150 - 14150
30.10.00.1400.2000	Serie GN 1/4 h 200 - 14200
30.10.00.1401.0600	Serie GN MARI 1/4 h 65 - 14065 MARI
30.10.00.1401.1000	Serie GN MARI 1/4 h 100 - 14100 MARI
30.10.00.1401.1500	Serie GN MARI 1/4 h 150 - 14150 MARI
30.10.00.1401.2000	Serie GN MARI 1/4 h 200 - 14200 MARI
30.10.00.1402.1500	Serie GN MAVE 1/4 h 150 - 14150 MAVE
30.10.00.1402.2000	Serie GN MAVE 1/4 h 200 - 14200 MAVE
30.10.00.1404.1500	Serie GN MASC 1/4 h 150 - 14150 MASC
30.10.00.1404.2000	Serie GN MASC 1/4 h 200 - 14200 MASC
30.10.00.1406.1500	Serie GN 1/4 h 150 maniglie angolari
30.10.00.1600.0550	Serie GN 1/6 h 55 - 16055
30.10.00.1600.1500	Serie GN 1/6 h 150 - 16150
30.10.00.1600.2000	Serie GN 1/6 h 200 - 16200
30.10.00.1601.0600	Serie GN MARI 1/6 h 65 - 16065 MARI
30.10.00.1601.1000	Serie GN MARI 1/6 h 100 - MARI
30.10.00.1601.1500	Serie GN MARI 1/6 h 150 - 16150 MARI
30.10.00.1601.2000	Serie GN MARI 1/6 h 200 - 16200 MARI
30.10.00.1602.0600	Serie GN MAVE 1/6 h 65
30.10.00.1602.1500	Serie GN MAVE 1/6 h 150 - 16150 MAVE
30.10.00.1602.2000	Serie GN MAVE 1/6 h 200 - 16200 MAVE
30.10.00.1604.1500	Serie GN MASC 1/6 h 150 - 16150 MASC
30.10.00.1604.2000	Serie GN MASC 1/6 h 200 - 16200 MASC
30.10.00.1606.1500	Serie GN 1/6 h 150 maniglie angolari
30.10.00.1900.0550	Serie GN 1/9 h 55 - 19055
30.10.00.1900.0600	Serie GN 1/9 h 65 - 19065
30.10.00.1900.0606	Serie GN 1/9 h 65 0,6 mm
30.10.00.1900.1000	Serie GN 1/9 h 100 - 19100
30.10.00.2100.0550	Serie GN 2/1 h 55 - 21055
30.10.00.2300.1500	Serie GN 2/3 h 150 - 23150
30.10.00.2300.2000	Serie GN 2/3 h 200 - 23200
30.10.00.2301.0600	Serie GN MARI 2/3 h 65
30.10.00.2301.1000	Serie GN MARI 2/3 h 100
30.10.00.2301.1500	Serie GN MARI 2/3 h 150 - 23150 MARI
30.10.00.2301.2000	Serie GN MARI 2/3 h 200 - 23200 MARI
30.10.00.2302.1500	Serie GN MAVE 2/3 h 150 - 23150 MAVE
30.10.00.2302.2000	Serie GN MAVE 2/3 h 200 - 23200 MAVE
30.10.00.2304.0600	Serie GN MASC 2/3 h 65
30.10.00.2304.1500	Serie GN MASC 2/3 h 150 - 23150 MASC
30.10.00.2304.2000	Serie GN MASC 2/3 h 200 - 23200 MASC
30.10.00.2400.1000	Serie GN 2/4 h 100 - 24100
30.10.00.2400.1500	Serie GN 2/4 h 150 - 24150
30.10.00.2401.1000	Serie GN 2/4 h 100 MARI
30.10.00.2401.1500	Serie GN MARI 2/4 h 150
30.10.00.2402.1000	Serie GN 2/4 h 100 MAVE
30.10.00.2404.0600	Serie GN 2/4 h 65 MASC
30.10.00.2404.1000	Serie GN 2/4 h 100 MASC
30.10.00.2404.1500	Serie GN MASC 2/4 h 150 - 24150 MASC
30.10.00.2800.0550	Serie GN 2/8 h 55 - 28055
30.10.00.2800.1500	Serie GN 2/8 h 150 - 28150

30.10.01.1100.1630	Cont. bagnomaria 1/1 h 163
30.10.02.1200.1500	Cont. frigg. no min/max e gancio 1/2h150
30.10.02.1200.2000	Cont. frigg. no min/max e gancio 1/2h200
30.10.02.1201.1500	Cont.per friggitrice 1/2 h 150 min/max
30.10.02.1201.2000	Cont friggitrice 1/2 200 min/max F12200
30.10.02.1300.1500	Cont. per friggitrice 1/3 h 150
30.10.02.1300.2000	Cont.per friggitrice 1/3 h 200
30.10.02.1300.2008	Cont.per friggitrice 1/3 h 200 0,8mm
30.10.02.1301.2000	Cont.per friggitrice 1/3 h 200 min/max
30.10.02.1302.2000	Cont.per friggitrice 1/3 h 200 c/gancio
30.10.02.2300.2000	Cont. friggitrice 2/3h200
30.10.02.2301.2000	Cont.per friggitrice 2/3 h 200 min/max
30.10.04.1100.1630	Cont. bagnomaria 1/1h163 c/bordo liscio
30.10.05.1100.0601	Serie GN forata fondo 1/1 h65 Electrolux
30.10.05.1100.0602	Serie GN forata 1/1 h65 Electrolux
30.10.05.1100.6501	Serie GN forata fondo 1/1 h65 Electrolux
30.10.05.1300.1000	GN forata fondo 1/3 h 100 - FF13100
30.10.05.1400.0500	Serie GN forata fondo 1/4 h 55 - FF14055
30.10.05.1600.0550	Serie GN perforata 1/6 h 55 - FF16055
30.10.05.2800.0550	Serie GN 2/8 h 55 forata fondo - FF28055
30.10.06.1100.0600	Cont. GN forato tutto 1/1 h 65 - FT11065
30.10.06.1100.0606	Serie GN forata tutta 1/1 h 65 0.6
30.10.06.1100.1000	Cont. forato tutto 1/1 h 100 - FT11100
30.10.06.1100.1500	Cont. forato tutto 1/1 h 150 - FT11150
30.10.06.1100.2000	Cont. forato tutto 1/1 h 200 - FT11200
30.10.06.1100.5500	Cont. forato tutto 1/1 h 55 - FT11055
30.10.06.1101.0600	Serie GN forata tutta 1/1 h 65 MARI
30.10.06.1101.1000	Serie GN forata tutta 1/1 h 100 MARI
30.10.06.1101.1500	Serie GN forata tutta 1/1 h 150 MARI
30.10.06.1101.2000	Serie GN forata tutta 1/1 h 200 MARI
30.10.06.1102.1000	Serie GN forata tutta 1/1 h 100 MAVE
30.10.06.1102.2000	Serie GN forata tutta 1/1 h 200 MAVE
30.10.06.1103.0600	Serie GN forata tutta 1/1 h 65 MASN
30.10.06.1103.1000	Serie GN forata tutta 1/1 h 100 MASN
30.10.06.1103.1500	Serie GN forata tutta 1/1 h 150 MASN
30.10.06.1103.2000	Serie GN forata tutta 1/1 h 200 MASN
30.10.06.1104.0600	Serie GN forata tutta 1/1 h 65 MASC
30.10.06.1104.1000	Serie GN forata tutta 1/1 h 100 MASC
30.10.06.1104.1500	Serie GN forata tutta 1/1 h 150 MASC
30.10.06.1104.2000	Serie GN forata tutta 1/1 h 200 MASC
30.10.06.1200.0600	Cont. forato tutto 1/2 h 65 - FT12065
30.10.06.1200.0606	Serie GN forata tutta 1/2 h 65 0.6
30.10.06.1200.1000	Cont. forato tutto 1/2 h 100 - FT12100
30.10.06.1200.1500	Cont. forato tutto 1/2 h 150 - FT12150
30.10.06.1200.2000	Cont. forato tutto 1/2 h 200 - FT12200
30.10.06.1201.1000	Serie GN forata tutta 1/2 h 100 MARI
30.10.06.1203.0600	Serie GN forata tutta 1/2 h 65 MASN
30.10.06.1203.1000	Serie GN forata tutta 1/2 h 100 MASN
30.10.06.1203.1500	Serie GN forata tutta 1/2 h 150 MASN
30.10.06.1203.2000	Serie GN forata tutta 1/2 h 200 MASN
30.10.06.1204.1500	Serie GN forata tutta 1/2 h 150 MASC
30.10.06.1204.2000	Serie GN forata tutta 1/2 h 200 MASC
30.10.06.2100.0600	Cont. forato tutto 2/1 h 65 - FT21065
30.10.06.2100.1000	Cont. forato tutto 2/1 h 100 - FT21100
30.10.06.2100.1500	Cont. forato tutto 2/1 h 150 - FT21150
30.10.06.2100.2000	Cont. forato tutto 2/1 h 200 - FT21200
30.10.06.2101.1000	Serie GN forata tutta 2/1 h 100 MARI
30.10.06.2101.2000	Serie GN forata tutta 2/1 h 200 MARI
30.10.06.2102.1000	Serie GN forata tutta 2/1 h 100 MAVE
30.10.06.2103.0600	Serie GN forata tutta 2/1 h 65 MASN
30.10.06.2104.0600	Serie GN forata tutta 2/1 h 65 MASC

30.10.06.2104.1000	Serie GN forata tutta 2/1 h 100 MASC
30.10.06.2104.2000	Serie GN forata tutta 2/1 h 200 MASC
30.10.06.2300.0600	Cont. forato tutto 2/3 h 65 - FT23065
30.10.06.2300.0606	Cont.forato tutto 2/3 h 65 0,6-FT2306506
30.10.06.2300.1000	Cont. forato tutto 2/3 h 100 - FT23100
30.10.06.2300.1500	Cont. forato tutto 2/3 h 150 - FT23150
30.10.06.2300.2000	Cont. forato tutto 2/3 h 200 - FT23200
30.10.06.2302.1500	Serie GN forata tutta 2/3 h 150 MAVE
30.10.06.230391500	Serie GN forata tutta 2/3 h 150 MASN
30.10.06.2304.1500	Serie GN forata tutta 2/3 h 150 MASC
30.10.06.2304.2000	Serie GN forata tutta 2/3 h 200 MASC
30.10.07.1200.0600	Serie GN 1/2 h65 tranciato filo brill.
30.10.10.1100.0600	Serie GN 1/1 h 65 - 11065
30.10.10.1100.1000	Serie GN 1/1 h 100 - 11100
30.10.10.1200.0600	Serie GN 1/2 h 65 - 12065
30.10.10.1200.1000	Serie GN 1/2 h 100 - 12100
30.10.10.1300.0600	Serie GN 1/3 h 65 - 13065
30.10.10.1300.1000	Serie GN 1/3 h 100 - 13100
30.10.10.1400.0600	Serie GN 1/4 h 65 - 14065
30.10.10.1400.1000	Serie GN 1/4 h 100 - 14100
30.10.10.1600.0600	Serie GN 1/6 h 65 - 16065
30.10.10.1600.1000	Serie GN 1/6 h 100 - 16100
30.10.10.2300.0600	Serie GN 2/3 h 65 - 23065
30.10.10.2300.1000	Serie GN 2/3 h 100 - 23100
30.10.30.1100.0000	Falso fondo 1/1 - FFF11
30.10.30.1200.0000	Falso fondo 1/2 - FFF12
30.10.30.1300.0000	Falso fondo 1/3 - FFF13
30.10.30.2300.0000	Falso fondo 2/3 - FFF23
30.11.00.1100.0605	Serie GN 1/1 h 65 forata fondo - 11065FF
30.11.00.1100.0606	Serie GN 1/1 h 65 0,6mm - 1106506
30.11.00.1100.1006	Serie GN 1/1 h 100 0,6mm
30.11.00.1100.1008	Serie GN 1/1 h 100 0.8 mm
30.11.00.1100.1012	Serie GN 1/1 h 100 1,2 mm
30.11.00.1100.5000	Serie GN 1/1 h 50 - 11050
30.11.00.1100.5500	Serie GN 1/1 h 55 - 11055
30.11.00.1100.5501	Serie GN 1/1 h 55 1 mm
30.11.00.1101.0600	Serie GN MARI 1/1 h 65 - 11065 MARI
30.11.00.1101.1000	Serie GN MARI 1/1 h 100 - 11100 MARI
30.11.00.1102.0600	Serie GN MAVE 1/1 h 65
30.11.00.1102.1000	Serie GN MAVE 1/1 h 100
30.11.00.1103.0600	Serie GN 1/1 h 65 MASN
30.11.00.1103.1000	Serie GN 1/1 h 100 MASN
30.11.00.1104.0600	Serie GN MASC 1/1 h 65 - 11065 MASC
30.11.00.1104.1000	Serie GN 1/1 h 100 MASC - BA11100 MASC
30.11.00.1200.0500	Serie GN 1/2 h 50
30.11.00.1200.0550	Serie GN 1/2 h 55 - 12055
30.11.00.1200.0556	GN 1/2 h 55 - 1205506
30.11.00.1200.0606	Serie GN 1/2 h 65 0.6 mm
30.11.00.1200.0608	Serie GN 1/2 h 65 0.8 mm
30.11.00.1200.1006	Serie GN 1/2 h 100 0,6mm
30.11.00.1200.1008	Serie GN 1/2 h 100 0.8 mm
30.11.00.1201.0600	Serie GN MARI 1/2 h 65
30.11.00.1201.1000	Serie GN MARI 1/2 h 100
30.11.00.1204.0600	Serie GN MASC 1/2 h 65 - BA12065 MASC
30.11.00.1204.1000	Serie GN MASC 1/2 h 100 - 12100 MASC
30.11.00.1300.0500	Serie GN 1/3 h 50
30.11.00.1300.0606	Serie GN 1/3 h 65 0,6mm
30.11.00.1300.1006	Serie GN 1/3 h 100 0,6mm
30.11.00.1301.0600	Serie GN MARI 1/3 h 65 - BA13065 MARI
30.11.00.1302.0600	Serie GN MAVE 1/3 h 65
30.11.00.1304.0600	Serie GN MASC 1/3 h 65 - 13065 MASC

30.11.00.1304.1000	Serie GN MASC 1/3 h 100
30.11.00.1400.0606	Serie GN 1/4 h 65 0,6mm
30.11.00.1400.1006	Serie GN 1/4 h 100 0,6mm
30.11.00.1401.0600	Serie GN MARI 1/4 h 65 - 14065 MARI
30.11.00.1401.1000	Serie GN MARI 1/4 h 100 - BA14100 MARI
30.11.00.1402.1000	Serie GN MAVE 1/4 h 100 - BA14100 MAVE
30.11.00.1404.1000	Serie GN MASC 1/4 h 100 - 14100 MASC
30.11.00.1600.0606	Serie GN 1/6 h 65 0,6mm
30.11.00.1600.1006	Serie GN 1/6 h 100 0,6mm
30.11.00.1600.4500	Serie GN 1/6 h 45 ba
30.11.00.1601.0600	Serie GN MARI 1/6 h 65 - BA16065 MARI
30.11.00.1601.1000	Serie GN MARI 1/6 h 100 - BA16100 MARI
30.11.00.1602.1000	Serie GN MAVE 1/6 h 100 - 16100 MAVE
30.11.00.1604.0600	Serie GN MASC 1/6 h 65 - 16065MASC
30.11.00.1604.1000	Serie GN MASC 1/6 h 100 - 16100 MASC
30.11.00.2100.0600	Serie GN 2/1 h 65 - 21065
30.11.00.2100.1000	Serie GN 2/1 h 100 - 21100
30.11.00.2100.1500	Serie GN 2/1 h 150 - 21150
30.11.00.2100.2000	Serie GN 2/1 h 200 - 21200
30.11.00.2100.2008	Serie GN 2/1 h 200 0,8mm - 2120008
30.11.00.2101.0600	Serie GN MARI 2/1 h 65 - 21065 MARI
30.11.00.2101.1000	Serie GN MARI 2/1 h 100 - 21100 MARI
30.11.00.2101.1500	Serie GN 2/1 h 150 MARI
30.11.00.2101.2000	Serie GN 2/1 h 200 MARI
30.11.00.2102.0600	Serie GN MAVE 2/1 h 65 - BA21065 MAVE
30.11.00.2102.1000	Serie GN MAVE 2/1 h 100 - 21100 MAVE
30.11.00.2102.1500	Serie GN 2/1 h 150 MAVE
30.11.00.2102.2000	Serie GN 2/1 h 200 MAVE
30.11.00.2103.2000	Serie GN 2/1 h 200 MASN
30.11.00.2104.0600	Serie GN MASC 2/1 h 65 - 21065 MASC
30.11.00.2104.1000	Serie GN MASC 2/1 h 100 - 21100 MASC
30.11.00.2104.1500	Serie GN 2/1 h 150 MASC - 21150 MASC
30.11.00.2105.1000	Serie GN 2/1 h 100 MAVE lato lungo
30.11.00.2111.2000	Serie GN 2/1H200 MARI X4 2 maniglie per
30.11.00.2300.0550	Serie GN 2/3 h 55
30.11.00.2300.0606	Serie GN 2/3 h 65 0,6mm
30.11.00.2300.1006	Serie GN 2/3 h 100 0,6mm
30.11.00.2300.5506	GN 2/3 h 55 0,6 mm- 2305506
30.11.00.2301.0600	Serie GN MARI 2/3 h 65 - 23065 MARI
30.11.00.2301.1000	Serie GN MARI 2/3 h 100 - 23100 MARI
30.11.00.2400.0600	Serie GN 2/4 h 65 - 24065
30.11.05.1100.0200	Cont. forato fondo 1/1 h 20 - FF11020
30.11.05.1100.0400	Cont. forato fondo 1/1 h 40 - FF11040
30.11.05.1100.0600	Cont. forato fondo 1/1 h 65 - FF11065
30.11.05.1103.0600	Cont. forato fondo 1/1 h 65 MASN
30.11.05.1104.0600	Cont. forato fondo 1/1 h 65 MASC
30.11.05.1200.0200	Cont. forato fondo 1/2 h 20 - FF12020
30.11.05.1200.0400	Cont. forato fondo 1/2 h 40 - FF12040
30.11.05.1200.0556	GN forata fondo 1/2 h 55 - FF1205506
30.11.05.1200.0600	Cont. forato fondo 1/2 h 65 - FF12065
30.11.05.1300.0200	Cont. forato fondo 1/3 h 20 - FF13020
30.11.05.1300.0400	Cont. forato fondo 1/3 h 40 - FF13040
30.11.05.1300.0406	Cont. forato fondo 1/3 h 40 0,6 mm
30.11.05.1300.0550	Cont. forato fondo 1/3 h 55 - FF13055
30.11.05.1300.0556	Cont. forato fondo 1/3 h 55 0,6mm
30.11.05.1300.0600	Cont. forato fondo 1/3 h 65 - FF13065
30.11.05.1300.0606	Cont. forato fondo 1/3 h 65 sp. 0,6 mm
30.11.05.1400.0606	Cont. forato fondo 1/4 h 65 sp. 0,6 mm
30.11.05.1600.0606	Cont. forato fondo 1/6 h 65 sp. 0,6 mm
30.11.05.2100.0200	Cont. forato fondo 2/1 h 20 - FF21020
30.11.05.2100.0400	Cont. forato fondo 2/1 h 40 - FF21040

30.11.05.2100.0600	Cont. forato fondo 2/1 h 65 - FF21065
30.11.05.2101.0400	Cont. forato fondo 2/1 h 40 MARI
30.11.05.2101.0600	Cont. forato fondo 2/1 h 65 MARI
30.11.05.2300.0200	Cont. forato fondo 2/3 h 20 - FF23020
30.11.05.2300.0400	Cont. forato fondo 2/3 h 40 - FF23040
30.11.05.2300.0550	Cont. forato fondo 2/3 h 55
30.11.05.2300.0600	Cont. forato fondo 2/3 h 65 - FF23065
30.11.05.2300.0606	GN 2/3 h 65 0.6mm - FF2306506
30.11.05.2300.5506	GN forata fondo 2/3 h 55 0,6mm
30.11.06.1204.1000	Serie GN forata tutta 1/2 h 100 MASC
30.11.08.1200.0600	Bacinella GN 1/2 h 65 FORATA FONDO

30.10.03.1100.0210	Teglia c/gradino 1/1 h 20 1 mm
30.10.03.1100.0412	Teglia c/gradino 1/1 h 40 1.2 mm
30.10.03.1100.0501	Teglia c/gradino 1/1 h 50 1 mm TG110501
30.10.03.1201.0600	Teglia c/gradino 1/2 h 65 forata lati
30.10.07.1200.0603	Teglia GN 1/2 h 65 forata su 3 lati
30.11.03.1100.0100	Teglia c/gradino 1/1 h 10 - TG11010
30.11.03.1100.0200	Teglia c/gradino 1/1 h 20 - TG11020
30.11.03.1100.0206	Teglia c/gradino 1/1 h 20 0.6 mm
30.11.03.1100.0212	Teglia c/gradino 1/1 h 20 1.2 mm
30.11.03.1100.0400	Teglia c/gradino 1/1 h 40 - TG11040
30.11.03.1100.0406	Teglia c/gradino 1/1 h 40 0,6mm
30.11.03.1100.0550	Teglia c/gradino 1/1 h 55
30.11.03.1100.0600	Teglia c/gradino 1/1 h 65 - TG11065
30.11.03.1101.0400	Teglia c/gradino 1/1 h 40 MARI
30.11.03.1102.0200	Teglia c/gradino 1/1 h 20 MAVE
30.11.03.1102.0400	Teglia c/gradino 1/1 h 40 MAVE
30.11.03.1104.0200	Teglia c/gradino 1/1 h 20 MASC
30.11.03.1104.0400	Teglia c/gradino 1/1 h 40 MASC
30.11.03.1200.0200	Teglia c/gradino 1/2 h 20 - TG12020
30.11.03.1200.0206	Teglia c/gradino 1/2 h 20 0,6mm
30.11.03.1200.0400	Teglia c/gradino 1/2 h 40 - TG12040
30.11.03.1200.0406	Teglia c/gradino 1/2 h 40 0,6mm
30.11.03.1200.0500	Teglia c/gradino 1/2 h 50
30.11.03.1200.0600	Teglia c/gradino 1/2 h 65 - TG12065
30.11.03.1200.5500	Teglia c/gradino 1/2 h 55
30.11.03.1202.0200	Teglia c/gradino 1/2 h 20 MAVE
30.11.03.1202.0400	Teglia c/gradino 1/2 h 40 MAVE
30.11.03.1210.0600	Teglia 1/2 h 65 c/gradino foro base
30.11.03.1300.0200	Teglia c/gradino 1/3 h 20 - TG13020
30.11.03.1300.0206	Teglia c/gradino 1/3 h 20 sp.0,6mm
30.11.03.1300.0400	Teglia c/gradino 1/3 h 40 - TG13040
30.11.03.1300.0406	Teglia c/gradino 1/3 h 40 0,6 mm
30.11.03.1300.0600	Teglia c/gradino 1/3 h 65 - TG13065
30.11.03.1302.0400	Teglia c/gradino 1/3 h 40 MAVE
30.11.03.1400.0200	Teglia c/gradino 1/4 h 20 - TG14020
30.11.03.1400.0206	Teglia c/gradino 1/4 h 20 0,6 mm
30.11.03.1400.0400	Teglia c/gradino 1/4 h 40 - TG14040
30.11.03.1400.0600	Teglia c/gradino 1/4 h 65 - TG14065
30.11.03.1600.0400	Teglia c/gradino 1/6 h 40
30.11.03.2100.0200	Teglia c/gradino 2/1 h 20 - TG21020
30.11.03.2100.0212	Teglia c/gradino 2/1 h 20 1,2mm
30.11.03.2100.0400	Teglia c/gradino 2/1 h 40 - TG21040
30.11.03.2100.0600	Teglia c/gradino 2/1 h 65 - TG21065
30.11.03.2101.0200	Teglia c/gradino 2/1 h 20 MARI
30.11.03.2101.0400	Teglia c/gradino 2/1 h 40 MARI
30.11.03.2300.0200	Teglia c/gradino 2/3 h 20 - TG23020
30.11.03.2300.0400	Teglia c/gradino 2/3 h 40 - TG23040
30.11.03.2300.0600	Teglia c/gradino 2/3 h 65 - TG23065
30.11.03.2300.5500	Teglia c/gradino 2/3 h 55 - TG23055

30.11.03.2304.0400	Teglia c/gradino 2/3 h 40 MASC
30.11.03.2304.0600	Teglia c/gradino 2/3 h 65 MASC
30.11.03.2400.0200	Teglia c/gradino 2/4 h 20 - TG24020
30.11.03.2400.0400	Teglia c/gradino 2/4 h 40 - TG24040
30.11.03.2400.0600	Teglia c/gradino 2/4 h 65 - TG24065
30.11.04.1100.0100	Teglia liscia 1/1 h 10 - TL11010
30.11.04.1100.0200	Teglia liscia 1/1 h 20 - TL11020
30.11.04.1100.0400	Teglia liscia 1/1 h 40 - TL11040
30.11.04.1100.0600	Teglia liscia 1/1 h 65 - TL11065
30.11.04.1200.0200	Teglia liscia 1/2 h 20 - TL12020
30.11.04.1200.0400	Teglia liscia 1/2 h 40 - TL12040
30.11.04.1200.0600	Teglia liscia 1/2 h 65 - TL12065
30.11.04.1400.0200	Teglia liscia 1/4 h 20 - TL14020
30.11.04.2100.0200	Teglia liscia 2/1 h 20 - TL21020
30.11.04.2100.0400	Teglia liscia 2/1 h 40 - TL21040
30.11.04.2100.0600	Teglia liscia 2/1 h 65 - TL21065
30.11.04.2300.0100	Teglia liscia 2/3 h 10
30.11.04.2300.0200	Teglia liscia 2/3 h 20 - TL23020
30.11.04.2300.0400	Teglia liscia 2/3 h 40 - TL23040
30.11.04.2300.0600	Teglia liscia 2/3 h 65 - TL23065
30.11.04.2300.5500	Teglia liscia 2/3 h 55 - TL23055

30.11.35.1100.0000	Coperchio 1/1 - C11
30.11.35.1100.0006	Coperchio standard 1/1 0.6 mm C1106
30.11.35.1100.0012	Coperchio standard 1/1 1,2 mm
30.11.35.1200.0000	Coperchio 1/2 - C12
30.11.35.1200.0006	Coperchio standard 1/2 0.6 mm
30.11.35.1300.0000	Coperchio 1/3 - C13
30.11.35.1300.0006	Coperchio standard 1/3 0,6 mm
30.11.35.1400.0000	Coperchio 1/4 - C14
30.11.35.1400.0006	Coperchio standard 1/4 0,6 mm
30.11.35.1600.0000	Coperchio 1/6 - C16
30.11.35.1600.0006	Coperchio standard 1/6 0,6 mm
30.11.35.1900.0000	Coperchio 1/9 - C19
30.11.35.2300.0000	Coperchio 2/3 - C23
30.11.35.2400.0000	Coperchio 2/4 - C24
30.11.35.2400.0006	Coperchio 2/4 sp. 0,6mm - C2406
30.10.35.2800.0000	Coperchio standard 2/8 - C28
30.11.36.1100.0000	Cop.per cottura sovrapposta 1/1 - C11C
30.11.36.1200.0000	Cop.per cottura sovrapposta 1/2 - C12C
30.11.36.1300.0000	Cop.per cottura sovrapposta 1/3 - C13C
30.11.37.1100.0000	Coperchio piatto 1/1 - C11P
30.11.37.1200.0000	Coperchio piatto 1/2 - C12P
30.11.37.1300.0000	Coperchio piatto 1/3 - C13P
30.10.37.1400.0000	Coperchio piatto 1/4 - C14P
30.11.37.1600.0000	Coperchio piatto 1/6 - C16P
30.11.37.1900.0000	Coperchio piatto 1/9
30.11.38.1100.0000	Cop. con spacco maniglie 1/1 - C11MA
30.11.38.1200.0000	Cop. con spacco maniglie 1/2 - C12MA
30.11.38.1300.0000	Cop. con spacco maniglie 1/3 - C13MA
30.11.38.1400.0000	Cop. con spacco maniglie 1/4 - C14MA
30.11.38.1600.0000	Cop. con spacco maniglie 1/6 - C16MA
30.11.38.2300.0000	Cop. con spacco maniglie 2/3 - C23MA
30.11.38.2400.0000	Cop. con spacco maniglie 2/4 - C24MA
30.11.39.1100.0000	Cop.con spacco man. e mest. 1/1 - C11MM
30.11.39.1200.0000	Cop.con spacco man. e mest. 1/2 - C12MM
30.11.39.1300.0000	Cop.con spacco man. e mest. 1/3 - C13MM
30.11.39.1400.0000	Cop.con spacco man. e mest. 1/4 - C14MM
30.11.39.1600.0000	Cop.con spacco man. e mest. 1/6 - C16MM
30.11.39.2300.0000	Cop.con spacco man. e mest. 2/3 - C23MM
30.11.39.2400.0000	Cop.con spacco man. e mest. 2/4 - C24MM

30.11.40.1100.0000	Cop. con spacco mestolo 1/1 - C11ME
30.11.40.1200.0000	Cop. con spacco mestolo 1/2 - C12ME
30.11.40.1300.0000	Cop. con spacco mestolo 1/3 - C13ME
30.11.40.1400.0000	Cop. con spacco mestolo 1/4 - C14ME
30.11.40.1600.0000	Cop. con spacco mestolo 1/6 - C16ME
30.11.40.1900.0000	Cop. con spacco mestolo 1/9 - C19ME
30.11.40.2300.0000	Cop. con spacco mestolo 2/3 - C23ME
30.11.40.2400.0000	Cop. con spacco mestolo 2/4 - C24ME
30.11.41.1100.0000	Coperchio con silicone 1/1 - C11SI
30.11.41.1100.0008	Coperchio con silicone 1/1 0,8mm
30.11.41.1200.0000	Coperchio con silicone 1/2 - C12SI
30.11.41.1200.0008	Coperchio con silicone 1/2 0.8 mm
30.11.41.1300.0000	Coperchio con silicone 1/3 - C13SI
30.11.41.1400.0000	Coperchio con silicone 1/4 - C14SI
30.11.41.1600.0000	Coperchio con silicone 1/6 - C16SI
30.11.41.1900.0000	Coperchio con silicone 1/9 - C19SI
30.11.41.2300.0000	Coperchio con silicone 2/3 - C23SI
30.11.42.1100.0000	Cop. silicone c/spacco man. 1/1 - C11SM
30.11.42.1100.0008	Cop. con silicone c/sp man. 1/1 0.8 mm
30.11.42.1200.0000	Cop. silicone c/spacco man. 1/2 - C12SM
30.11.42.1300.0000	Cop. silicone c/spacco man. 1/3 - C13SM
30.11.42.1400.0000	Cop. silicone c/spacco man. 1/4 - C14SM
30.11.42.1600.0000	Cop. silicone c/spacco man. 1/6 - C16SM
30.11.42.2300.0000	Cop. silicone c/spacco man. 2/3 - C23SM
30.11.43.1100.0000	Cop. silicone + ombrello 1/1 - C11SIS
30.11.43.1200.0000	Cop. silicone + ombrello 1/2 - C12SIS
30.11.43.1300.0000	Cop. silicone + ombrello 1/3 - C13SIS
30.11.43.1400.0000	Cop. silicone + ombrello 1/4 - C14SIS
30.11.43.1600.0000	Cop. silicone + ombrello 1/6 - C16SIS

40.10.10.1816.1200	Vasca gelato 180x165x126 - G1812
40.10.10.2000.2507	Carapina 200x250 - G2025
40.10.10.2001.1203	Carapina 200x128 con antirotazione
40.10.10.2001.2507	Carapina 200x250 con antirotazione
40.10.10.2120.0802	Vasca gelato 210x200x80 - G2180
40.10.10.2120.1204	Vasca gelato 210x200x120
40.10.10.2120.1504	Vasca gelato 210x200x150 - G2115
40.10.10.2120.1705	Vasca gelato 210x200x170 - G2117
40.10.10.2120.2006	Vasca gelato 210x200x200
40.10.10.2616.1203	Vasca gelato 260x165x120 - G2612
40.10.10.2616.1504	Vasca gelato 260x165x150 - G2615
40.10.10.2616.1704	Vasca gelato 260x165x170
40.10.10.3316.0803	Vasca gelato 330x165x80 - G3308
40.10.10.3316.1205	Vasca gelato 330x165x120 - G3312
40.10.10.3316.1506	Vasca gelato 330x165x150 - G3315
40.10.10.3316.1707	Vasca gelato 330x165x170
40.10.10.3316.1808	Vasca gelato 330x165x180 - G3318
40.10.10.3316.2009	Vasca gelato 330x165x200
40.10.10.3325.0805	Vasca gelato 330x250x80 - G3308A
40.10.10.3325.1208	Vasca gelato 330x250x120
40.10.10.3325.1510	Vasca gelato 330x250x150
40.10.10.3325.1812	Vasca gelato 330x250x180
40.10.10.3325.2014	Vasca gelato 330x250x200
40.10.10.3616.0803	Vasca gelato 360x165x80 - G3608
40.10.10.3616.1205	Vasca gelato 360x165x120 - G3612
40.10.10.3616.1507	Vasca gelato 360x165x150 - G3615
40.10.10.3616.1708	Vasca gelato 360x165x170 - G3617
40.10.10.3616.1808	Vasca gelato 360x165x180 - G3618
40.10.10.3625.0403	Vasca gelato 360x250x40
40.10.10.3625.0805	Vasca gelato 360x250x80 - G3608A
40.10.10.3625.1006	Vasca gelato 360x250x100

40.10.10.3625.1208	Vasca gelato 360x250x120 - G3612A
40.10.10.3625.1510	Vasca gelato 360x250x150 - G3615A
40.10.10.3625.1812	Vasca gelato 360x250x180 - G3618A
40.10.10.3629.1200	Vasca gelato triang. 360x290x120h
40.10.10.4220.1509	Vasca gelato 420x200x150
40.10.10.4220.1710	Vasca gelato 420x200x170
40.10.10.4220.2013	Vasca gelato 420x200x200 - G4220
40.10.10.4220.2518	Vasca gelato 420x200x250 - G4225
40.10.11.3616.1205	Vasca gelato 360x165x120 bordo largo
40.10.20.9200.2025	Coperchio inox per carapina 200x250
40.10.30.0004.0030	Spatola per gelato da 300 mm Blu
40.10.30.0008.0030	Spatola per gelato da 300 mm Giallo
40.10.30.0011.0030	Spatola per gelato da 300 mm Verde
40.10.33.1816.0000	Supporto/separatore per bacinella gelato
40.10.60.2711.1200	Lavaporzionatore 270x110x120
40.60.31.0020.0000	Spatola gelato 26,5 cm SAN trasp.
40.60.31.0021.0000	Spatola gelato 26,5 cm SAN arancio 577
40.60.31.0022.0000	Spatola gelato 26,5 cm SAN rossa 820
40.60.31.0023.0000	Spatola gelato 26,5 cm SAN azzurra 546
40.60.31.0036.0000	Spatola gelato 26,5 cm SAN verde

30.10.31.1100.0020	Griglia 1/1 filo int. 2mm, rinf. 5,8mm - GG112MM
30.10.31.1100.0030	Griglia 1/1 filo int. 2,8mm, rinf. 5,8mm - GG113MM
30.10.31.1100.0130	Griglia 1/1 filo 2,8 mm longitudinale - GG113MML
30.10.31.2100.0024	Griglia 2/1 a filo - GG212.4MM - GG212.4MM
30.10.31.2300.0040	Griglia 2/3, 4mm - GG234MM - GG234MM

Contenitori ed accessori in acciaio inossidabile AISI 304/AISI 304L; coperchi con guarnizione siliconica;
Containers and accessories made of stainless steel AISI 304/AISI 304L; lids with silicone gasket;

fornitovi per contenere tutti gli alimenti senza limitazioni particolari.
supplied to you for food contact with all kinds of foods comply with

IL MATERIALE E' CONFORME
THE GOODS COMPLY WITH

alla seguente legislazione comunitaria:
the following EU Legislation:

Regolamento (CE) n. 1935/2004 e succ. agg (art. 3, art. 11, par. 5, art. 15 e art. 17)

- *Regolamento (CE) n. 2023/2006 (GMP)*
- *CE Regulation n. 1935/2004 and subsequent updates (art. 3, art. 11, par. 5, art. 15 e art.17)*
- *CE Regulation n. 2023/2006 (GMP)*

ed alla seguente legislazione italiana, francese e risoluzione dell'European Council:
and the following Italian and French legislation:

- *Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche (ultimi aggiornamenti relativi agli acciai inossidabili, D.M. 11 novembre 2013 n. 140, D.M. 6 agosto 2015 n. 195, D.M. 9 maggio 2019 n. 72);*
- *DPR 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche.*
- *Fiches métaux et alliages- 12/06/2017*
- *Resolution CM/Res(2013)9*
- *Arrêté 25 novembre 1992*
- *Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes;*
- *DPR 777/82 and subsequent updates and changes.*
- *Fiches métaux et alliages- 12/06/2017*
- *Resolution CM/Res(2013)9*
- *Arrêté 25 novembre 1992*

Il materiale sopra citato è fabbricato con lega d'acciaio AISI 304/AISI 304L; quando presente, la guarnizione è fatta con una miscela elastomerica silconica (silicone VMQ);

The material mentioned above is made with stainless steel alloy AISI304/AISI304L; when present, the gasket is made with a elastomeric silconic mixture (silicone VMQ)

Test di idoneità alimentare

Test for food suitability

Il materiale rispetta i limiti di migrazione globale e migrazione specifica riferiti in tutte le legislazioni e regolamenti sopra riportati, inclusi ma non limitati a Nichel, Cromo e Manganese, nelle condizioni di prova qui riportate:

The material respects overall global and specific migration limits set in the above listed legislations and regulations, including but not limited to Nickel, Chrome and Manganese, in the conditions reported underneath:

Per L'acciaio

Simulante, tempo e temperatura: acido acetico 3% p/V, 10 giorni a 40°C; acido acetico 3%, 30 minuti a 100°C; acido citrico 0,5%, 10 giorni a 40°C; acido citrico, 30 minuti a 100°C; contatto ripetuto

Con rapporto superficie/volume di 0,6

Simulant: Acetic Acid 3% p/V, 10 days at 40°C; acetic acid 3%, 30 minutes at 100°C;

cidric acid 0,5%, 10 days at 40°C; cidric acid 30 minutes at 100°C; repeated contact

With a Area/Volume ratio of 0,6

Per la guarnizione al silicone

Simulante, tempo e temperatura: acido acetico 3% p/V, 1 ora a 100°C contatto ripetuto (3 contatti);

olio di oliva rettificato, 1 ora a 100°C contatto ripetuto (3 contatti)

Con rapporto superficie/Volume di 0,97.

La quantità di perossidi nell'elastomero è inferiore ai limiti di legge (DM 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche, decreto francese del 25 novembre 1992).

Il calo di peso del campione di silicone dopo 4 ore a 200°C è inferiore ai limiti di legge (Arrêté 25 novembre 1992)

Simulant: Acetic Acid 3% p/V, 1 hour at 100°C, repeated contact (3 contacts);

Rectified olive oil, 1 hour at 100°C, repeated contact (3 contacts);

With a Area/Volume ratio of 0,97

The quantity of peroxides in the elastomer is lower than the legal limits (Ministerial decree 21/03/1973 and subsequent updates, French decree 25 november 1992)

The weight loss of silicone sample is lower than the legal limits (French decree 25 november 1992)

Il silicone utilizzato per la realizzazione della guarnizione non contiene BISFENOLO

Silicone used for producing the lid gasket is BPA free

I nostri manufatti in acciaio possono essere utilizzati, unitamente all'alimento, a basse temperature senza limitazioni, e in forno fino a 300°C senza indebolimenti ed è possibile utilizzarli per cucinare (ma è poco pratico in alcuni casi).

La guarnizione al silicone presente in alcuni coperchi è testata per 12 ore a 170°C, ma non è pensata per cucinare e rigenerare il cibo (nel tempo, la vulcanizzazione verrebbe indebolita dagli olii ed altri componenti simili ad alte temperature, portando al suo distacco).

Our stainless steel products can be exposed, together with food, to low temperatures without limitations, and in the oven up to 300°C without weakening and it is possible to use them for cooking (it's just not very practical in some situations except for lids with silicone gasket).

The silicone gasket present in some lids is tested for 12 hours at 170°C, but it's not meant to be used for cooking or regenerating food (over time it can damage or weaken the vulcanization of the silicone gasket, causing it to detach)

Considerando le informazioni ricevute dalla valutazione delle stesse, nel prodotto finito non sono presenti NIAS (NIAS – Non Intentionally Added Substances).

Considering the information obtained evaluating our processes, in the final product there is no presence of NIAS (Non Intentionally Added Substances)

Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data sotto riportata e sarà sostituita se interverranno cambiamenti nella produzione/formulazione del materiale o se i riferimenti legislativi saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

This declaration is valid starting from the date reported underneath and it will be replaced if there will be changes in production/product formula; or if the law references will be modified and updated in a way that they will require a new test to check conformity.

Si raccomanda il lavaggio prima del primo utilizzo

Washing is recommended before first usage

14/02/2025

Salvi Ernesto

Titolare - owner

INOX MACEL s.r.l.

Via delle Moie, 16/C - Tel. 030 2713265

25073 BOVEZZO (Brescia)

Codice Fiscale e P. IVA 02462220985

REA Nr. 451875 BRESCIA



INOX MACEL Srl

Via delle Moie 16/C -25073 Bovezzo (BS) - ITALIA

tel: 0039/030.2713265 fax: 0039/030.2711041

N.Reg. Imprese e C.F c P.IVA 02462220985 cap. soc. € 400000,00

I.V R.E.A n.451875 Brescia - M.BS 85313

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ AL CONTATTO CON ALIMENTI

Declaration of conformity for Food Contact

Con la presente si dichiara che i nostri articoli:

Hereby we declare that our products:

10.10.10.0520.1007	Gancio frigo chiuso 100x7 x barre 30x8
10.13.10.0000.0603	Gancio fisso 60x3 senza punte
10.13.10.0000.0803	Gancio fisso 80x3 senza punte
10.13.10.0000.0804	Gancio fisso 80x4 senza punte
10.13.10.0000.1004	Gancio fisso 100x4 senza punte
10.13.10.0000.1205	Gancio fisso 120x5 senza punte
10.13.10.0000.1405	Gancio raggio Maxi 140x5 senza punte
10.13.10.0002.1405	Gancio fisso 140x5 senza punte
10.13.10.0100.0603	Gancio fisso a 2P 60x3 - 010001
10.13.10.0100.0604	Gancio fisso a 2P 60x4
10.13.10.0100.0803	Gancio fisso a 2P 80x3 - 010002
10.13.10.0100.0804	Gancio fisso a 2P 80x4 - 010003
10.13.10.0100.1004	Gancio fisso a 2P 100x4 - 010004
10.13.10.0100.1005	Gancio fisso a 2P 100x5 - 010005
10.13.10.0100.1012	Gancio fisso a 2P 100x12 - 010020
10.13.10.0100.1205	Gancio fisso a 2P 120x5 - 010006
10.13.10.0100.1405	Gancio fisso a 2P 140x5 - 010007
10.13.10.0100.1406	Gancio fisso a 2P 140x6 - 010008
10.13.10.0100.1606	Gancio fisso a 2P 160x6 - 010009
10.13.10.0100.1806	Gancio fisso a 2P 180x6 - 010010
10.13.10.0100.1807	Gancio fisso a 2P 180x7 - 010011
10.13.10.0100.1808	Gancio fisso a 2P 180x8 - 010012
10.13.10.0100.2008	Gancio fisso a 2P 200x8
10.13.10.0100.2009	Gancio fisso a 2P 200x9 - 010013
10.13.10.0100.2010	Gancio raggio Maxi a 2P 200x10 - 015017
10.13.10.0100.2209	Gancio fisso a 2P 220x9 - 010014
10.13.10.0100.2510	Gancio fisso a 2P 250x10 - 010015
10.13.10.0100.3012	Gancio fisso a 2P 300x12 - 010016
10.13.10.0100.4012	Gancio fisso a 2P 400x12 - 010017
10.13.10.0100.5012	Gancio fisso a 2P 500x12 - 010018
10.13.10.0100.7512	Gancio fisso a 2P 750x12 - 010019
10.13.10.0101.0603	Gancio fisso ad 1P 60x3 - 012001
10.13.10.0101.0803	Gancio fisso ad 1P 80x3 - 012002
10.13.10.0101.0804	Gancio fisso ad 1P 80x4 - 012003
10.13.10.0101.1004	Gancio fisso ad 1P 100x4 - 012004
10.13.10.0101.1005	Gancio fisso ad 1P 100x5 - 012005
10.13.10.0101.1012	Gancio fisso ad 1P 100x12 - 012020

10.13.10.0101.1205	Gancio fisso ad 1P 120x5 - 012006
10.13.10.0101.1405	Gancio fisso ad 1P 140x5 - 012007
10.13.10.0101.1406	Gancio fisso ad 1P 140x6 - 012008
10.13.10.0101.1605	Gancio fisso ad 1P 160x5
10.13.10.0101.1606	Gancio fisso ad 1P 160x6 - 012009
10.13.10.0101.1608	Gancio fisso ad 1P 160x8
10.13.10.0101.1806	Gancio fisso ad 1P 180x6 - 012010
10.13.10.0101.1807	Gancio fisso ad 1P 180x7 - 012011
10.13.10.0101.1808	Gancio fisso ad 1P 180x8 - 012012
10.13.10.0101.2008	Gancio fisso ad 1P 200x8
10.13.10.0101.2009	Gancio fisso ad 1P 200x9 - 012013
10.13.10.0101.2209	Gancio fisso ad 1P 220x9 - 012014
10.13.10.0101.2510	Gancio fisso ad 1P 250x10 - 012015
10.13.10.0101.2512	Gancio fisso ad 1P 250x12
10.13.10.0101.3012	Gancio fisso ad 1P 300x12 - 012016
10.13.10.0101.7512	Gancio fisso ad 1P 750x12 - 012019
10.13.10.0110.1205	Gancio raggio Maxi ad 1P 120x5 - 015001
10.13.10.0110.1405	Gancio raggio Maxi ad 1P 140x5 - 015002
10.13.10.0110.1406	Gancio raggio Maxi ad 1P 140x6 - 015003
10.13.10.0110.1606	Gancio raggio Maxi ad 1P 160x6 - 015004
10.13.10.0110.1806	Gancio raggio Maxi ad 1P 180x6 - 015005
10.13.10.0110.2010	Gancio raggio Maxi ad 1P 200x10 - 015007
10.13.10.0120.2209	Gancio girevole ad 1P 220x9 - 019001
10.13.10.0120.2410	Gancio girevole ad 1P 240x10 - 019002
10.13.10.0120.2712	Gancio girevole ad 1P 270x12
10.13.10.0120.3012	Gancio girevole ad 1P 300x12
10.13.10.0120.4012	Gancio girevole ad 1P 400x12
10.13.10.0120.5012	Gancio girevole ad 1P 500x12 - 019007
10.13.10.0200.3210	Gancio ancora girevole 320x230x10
10.13.10.0200.3212	Gancio ancora girevole 320x280x12
10.13.10.0201.1206	Gancio ancora a 3P 120x6 - 018002
10.13.10.0201.2810	Gancio ancora a 3P 280x10
10.13.10.0210.0122	Gancio ancora girevole anello 220x6 1p
10.13.10.0210.0222	Gancio ancora girevole anello 220x6 2p
10.13.10.0210.0322	Gancio ancora girevole anello 220x6 4p
10.13.10.0301.1712	Gancio a testa piatta 170X12
10.13.10.SPRM.1205	Gancio raggio Maxi 120x5 sp
10.10.50.0100.1003	Spiedino piatto 100x3 - 077001
10.10.50.0100.1503	Spiedino piatto 150x3 - 077002
10.10.50.0100.2003	Spiedino piatto 200x3 - 077003
10.10.50.0100.2503	Spiedino piatto 250x3 - 077004
10.10.50.0100.3003	Spiedino piatto 300x3 - 077005
10.10.50.0100.3503	Spiedino piatto 350x3 - 077006
10.10.50.0100.4003	Spiedino piatto 400x3 - 077007
10.10.50.0100.5605	Spiedino piatto 560x5 - 077008

Accessori per macelleria in acciaio inossidabile AISI430

Butchery accessories made of stainless steel AISI430

fornitivi per il contatto con alimenti senza limitazioni particolari
supplied to you for food contact with all kinds of foods

IL MATERIALE E' CONFORME

THE GOODS COMPLY WITH

alla seguente legislazione comunitaria:
the following EU Legislation:

- *Regolamento (CE) n. 1935/2004 e succ. agg.*
- *Regolamento (CE) n. 2023/2006 e succ. agg. (GMP)*

- CE Regulation n. 1935/2004 and subsequent updates
- CE Regulation n. 2023/2006 and subsequent updates (GMP)

ed alla seguente legislazione italiana:

and the following Italian legislation:

- Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche;
- DPR 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche.
- *Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes;*
- *DPR 777/82 and subsequent updates and changes.*

Il materiale sopra citato è fabbricato con la lega d'acciaio AISI 430

The material mentioned above is made with stainless steel alloy AISI430

Test di idoneità alimentare

Test for food suitability

Il materiale rispetta i limiti di migrazione globale e migrazione specifica riferiti in tutte le legislazioni e regolamenti sopra riportati, inclusi Nichel, Cromo e Manganese, nelle condizioni di prova qui riportate:

The material respects overall global and specific migration limits set in the above listed legislations and regulations, including Nickel, Chrome and Manganese, in the conditions reported underneath:

Simulante, tempo e temperatura: acido acetico 3% p/v, 30 minuti a 100°C contatto ripetuto;

Con rapporto superficie/volume: 0,5

Simulant: Acetic Acid 3% p/v, 30 minutes at 100°C;

With an Area/Volume ratio of 0,5

I nostri manufatti in acciaio inossidabile sono conformi a contatti brevi e ripetuti a caldo o a temperatura ambiente

Our stainless steel products comply with short and repeated hot or ambient temperature contacts

Considerando le informazioni ricevute dalla valutazione delle stesse, nel prodotto finito non sono presenti NIAS (NIAS – Non Intentionally Added Substances).

Considering the information obtained evaluating our processes, in the final product there is no presence of NIAS (Non Intentionally Added Substances)

Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data sotto riportata e sarà precedentemente sostituita se interverranno cambiamenti nella produzione/formulazione del materiale o se i riferimenti legislativi saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

This declaration is valid starting from the date reported underneath and it will be replaced if there will be changes in production/product formula; or if the law references will be modified and updated in a way that they will require a new test to check conformity.

Si raccomanda il lavaggio prima del primo utilizzo

Washing is recommended before first usage

14/02/2025

Salvi Ernesto

Titolare - owner

INOX MACEL s.r.l.

Via delle Moie, 16/C Tel. 030 2713265
25073 BOVEZZO (Brescia)

Codice Fiscale e P. IVA 02462220985

REA Nr. 451875 BRESCIA



INOX MACEL Srl

Via delle Moie 16/C -25073 Bovezzo (BS) - ITALIA

tel: 0039/030.2713265 fax: 0039/030.2711041

N.Reg. Imprese e C.F c P.IVA 02462220985 cap. soc. € 400000,00

I.V.R.E.A n.451875 Brescia - M.BS 85313

**DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ MOCA
IN MATERIA PLASTICA**

Declaration of Conformity MOCA for plastic materials

Con la presente si dichiara che il materiale:

Hereby we declare that our products:

30.40.00.1100.0600	Serie GN PC 1/1 h 65 - P11065
30.40.00.1100.1000	Serie GN PC 1/1 h 100 - P11100
30.40.00.1100.1500	Serie GN PC 1/1 h 150 - P11150
30.40.00.1100.2000	Serie GN PC 1/1 h 200 - P11200
30.40.00.1200.0600	Serie GN PC 1/2 h 65 - P12065
30.40.00.1200.1000	Serie GN PC 1/2 h 100 - P12100
30.40.00.1200.1500	Serie GN PC 1/2 h 150 - P12150
30.40.00.1200.2000	Serie GN PC 1/2 h 200 - P12200
30.40.00.1300.0600	Serie GN PC 1/3 h 65 - P13065
30.40.00.1300.1000	Serie GN PC 1/3 h 100 - P13100
30.40.00.1300.1500	Serie GN PC 1/3 h 150 - P13150
30.40.00.1300.2000	Serie GN PC 1/3 h 200 - P13200
30.40.00.1400.0600	Serie GN PC 1/4 h 65 - P14065
30.40.00.1400.1000	Serie GN PC 1/4 h 100 - P14100
30.40.00.1400.1500	Serie GN PC 1/4 h 150 - P14150
30.40.00.1400.2000	Serie GN pc 1/4 h 200 - P14200
30.40.00.1600.0600	Serie GN pc 1/6 h 65 - P16065
30.40.00.1600.1000	Serie GN PC 1/6 h 100 - P16100
30.40.00.1600.1500	Serie GN PC 1/6 h 150 - P16150
30.40.00.1600.2000	Serie GN pc 1/6 h 200 - P16200
30.40.00.1900.0600	Serie GN pc 1/9 h 65 - P19065
30.40.00.1900.1000	Serie GN PC 1/9 h 100 - P19100
30.40.00.2100.1500	Serie GN PC 2/1 h 150 - P21150
30.40.00.2100.2000	Serie GN PC 2/1 h 200 - P21200
30.40.00.1103.0600	Serie GN PC nero 1/1 h 65 - P11065N
30.40.00.1103.1000	Serie GN pc nero 1/1 h 100 - P11100N
30.40.00.1103.1500	Serie GN pc nero 1/1 h 150 - P11150N
30.40.00.1103.2000	Serie GN pc nero 1/1 h 200 - P11200N
30.40.00.1203.0600	Serie GN PC nero 1/2 h 65 - P12065N
30.40.00.1203.1000	Serie GN PC nero 1/2 h 100 - P12100N
30.40.00.1203.1500	Serie GN PC nero 1/2 h 150 - P12150N
30.40.00.1203.2000	Serie GN pc nero 1/2 h 200 - P12200N
30.40.00.1303.0600	Serie GN PC nero 1/3 h 65 - P13065N
30.40.00.1303.1000	Serie GN PC nero 1/3 h 100 - P13100N
30.40.00.1303.1500	Serie GN PC nero 1/3 h 150 - P13150N
30.40.00.1303.2000	Serie GN PC nero 1/3 h 200 - P13200N
30.40.00.1403.0600	Serie GN PC nero 1/4 h 65 - P14065N

30.40.00.1403.1000	Serie GN pc nero 1/4 h 100 - P14100N
30.40.00.1403.1500	Serie GN pc nero 1/4 h 150 - P14150N
30.40.00.1403.2000	Serie GN pc nero 1/4 h 200 - P14200N
30.40.00.1603.0600	Serie GN PC nero 1/6 h 65 - P16065N
30.40.00.1603.1000	Serie GN PC nero 1/6 h 100 - P16100N
30.40.00.1603.1500	Serie GN pc nero 1/6 h 150 - P16150N
30.40.00.1903.0600	Serie GN PC nero 1/9 h 65 - P19065N
30.40.00.1903.1000	Serie GN pc nero 1/9 h 100 - P19100N
30.40.00.1622.0600	Serie GN pc 1/6 h 65 - P16065 bianco 100
30.40.00.1922.0600	Serie GN pc 1/9 h 65 - P19065 bianco 100
30.40.30.1100.0000	Falso fondo forato PC 1/1 - PFFF11
30.40.30.1200.0000	Falso fondo forato PC 1/2 - PFFF12
30.40.30.1300.0000	Falso fondo forato PC 1/3 - PFFF13
30.40.30.1400.0000	Falso fondo forato PC 1/4 - PFFF14
30.40.30.1600.0000	Falso fondo forato PC 1/6 - PFFF16
30.40.30.2100.0000	Falso fondo forato PC 2/1 - PFFF21
30.40.35.1100.0000	Coperchio PC 1/1 - PC11
30.40.35.1200.0000	Coperchio PC 1/2 - PC12
30.40.35.1300.0000	Coperchio PC 1/3 - PC13
30.40.35.1400.0000	Coperchio PC 1/4 - PC14
30.40.35.1600.0000	Coperchio PC 1/6 - PC16
30.40.35.1900.0000	Coperchio PC 1/9 - PC19
30.40.35.2100.0000	Coperchio PC 2/1 - PC21
30.40.36.1300.0000	Coperchio PC 1/3 per cottura sovrapposta
30.40.37.1100.0000	Coperchio PC 1/1 piatto - PC11P
30.40.37.1200.0000	Coperchio PC 1/2 piatto - PC12P
30.40.37.1300.0000	Coperchio PC 1/3 piatto - PC13P
30.40.37.1400.0000	Coperchio PC 1/4 piatto - PC14P
30.40.37.1600.0000	Coperchio PC 1/6 piatto - PC16P
30.40.38.1100.0000	Coperchio spacco mestolo PC 1/1 - PC11ME
30.40.38.1200.0000	Coperchio spacco mestolo pc 1/2 - PC12ME
30.40.38.1300.0000	Coperchio spacco mestolo PC 1/3 - PC13ME
30.40.38.1400.0000	Coperchio spacco mestolo PC 1/4 - PC14ME
30.40.38.1600.0000	Coperchio spacco mestolo pc 1/6 - PC16ME
30.40.38.1900.0000	Coperchio spacco mestolo pc 1/9 - PC19ME
30.40.39.1300.0000	Coperchio PC 1/3 per sovrapposibilità
30.40.41.1100.0000	Coperchio PC 1/1 con silicone - PC11SI
30.40.41.1200.0000	Coperchio PC 1/2 con silicone - PC12SI
30.40.41.1600.0000	Coperchio PC 1/6 con silicone - PC16SI
40.40.10.3616.1205	Bacinella PC gel 360x165x120 - PG3612
40.40.10.3625.0805	Bacinella PC gel 360x250x80 - PG3608A
40.40.10.3625.1208	Bacinella PC gel 360x250x120 - PG3612A
40.40.20.3616.0000	Coperchio PC gel 360x165 piatto
40.40.20.3616.0001	Coperchio PC 360x165 bombato GC36165B
40.40.20.3625.0000	Coperchio PC gel 360x250 bombato GC3625B
80.40.05.0100.0015	Brocca non imp. PC 1,5 lt - PBRO15
80.40.05.0200.0010	Brocca impil. PC 1 lt trasp. - PBI1
80.40.05.0200.0012	Brocca impil. PC 1,2lt trasp. - PBI12
80.40.05.0200.0015	Brocca impilab. PC 1,5lt trasp. - PBI15
80.40.05.0206.0010	Brocca impil.polic. 1 lt blu - PBI1B
80.40.05.0206.0012	Brocca impil. PC 1,2 lt blu - PBI12B
80.40.05.0206.0015	Brocca impil.polic. 1,5 lt blu - PBI15B
80.40.05.0209.0010	Brocca impil.polic. 1 lt arancio - PBI1A
80.40.05.0209.0012	Brocca impil.polic.1,2 lt arancio-PBI12A
80.40.05.0209.0015	Brocca impil.polic.1,5 lt arancio-PBI15A
80.40.10.0100.0015	Bicchieri Tumbler 15cl PC trasp. - PBPPT
80.40.10.0100.0028	Bicchieri Tumbler 28cl PC trasp.
80.40.10.0100.0036	Bicchieri Tumbler 36cl PC trasp.

80.40.10.0100.0047	Bicchieri Tumbler 47cl PC trasp. - PBGT
80.40.10.0105.0015	Bicchieri Tumbler 15cl PC azz. fluo
80.40.10.0106.0015	Bicchieri Tumbler 15cl PC blu fluo
80.40.10.0106.0036	Bicchieri Tumbler 36cl PC blu fluo
80.40.10.0106.0047	Bicchieri Tumbler cl 47 blu fluo - PBGBF
80.40.10.0107.0015	Bicchieri Tumbler cl 15 blu PBPPB
80.40.10.0107.0028	Bicchieri Tumbler PC 28cl blu - PBPB
80.40.10.0107.0036	Bicchieri Tumbler 36cl PC blu - PBMB
80.40.10.0107.0047	Bicchieri Tumbler cl 47 blu - PBGB
80.40.10.0109.0015	Bicchieri Tumbler 15cl PC arancio PBPPA
80.40.10.0112.0028	Bicchieri Tumbler cl 28 ambra - PBPAM
80.40.10.0135.0015	Bicchieri Tumbler 15cl PC verde PBPPV
80.40.10.0135.0028	Bicchieri Tumbler 28cl PC verde - PBPV
80.40.10.0135.0036	Bicchieri Tumbler 36cl PC verde - PBMV
80.40.10.0135.0047	Bicchieri Tumbler 47cl PC verde - PBGV
80.40.11.0100.0029	Bicchieri Whisky cl 29 trasparente - PBW
80.40.11.0105.0029	Bicchieri Whisky cl 29 azz. fluo PBWAZF
80.40.12.0000.0022	Bicchieri piccolo "whisky" h 85mm - PBPW
80.40.13.0000.0022	Bicchieri calice vino 22,4 cl - PBV
80.40.14.0000.0025	Bicchieri Long drink PC - PBLD
80.40.15.0000.0035	Bicchieri "Granity" 35 cl PC - PBTCL35
80.40.15.0000.0038	Bicchieri "Granity" 38 cl PC - PBTCL38
80.40.10.0125.2125	Piatto bianco Ø 208mm - PCPBP
80.40.10.0125.2325	Piatto bianco PC Ø 227mm - PCPBM
80.40.10.0125.2525	Piatto bianco Ø 252mm - PCPBG
80.40.10.0225.2125	Piatto fondo PC Ø 210mm - PCF21
80.40.10.0225.2325	Piatto fondo bianco PC Ø 230 mm
80.40.40.0024.0021	Piatto piccolo rosso 308 - PCPRP
80.40.40.0110.0033	Piatto pizza rosso 308
80.40.15.0100.2100	Copri-piatto Ø22cm PC trasp.c/man PC22TM
80.40.15.0100.2420	Copri-piatto Ø24cm PC trasp.c/man PC24TM
80.40.15.0109.2420	Copri-piatto Ø24 cm arancio c/man nuovo
80.40.15.0122.2100	Copri piatto Ø22 cm rosso fluo c/man
80.40.15.0122.2400	Copri piatto Ø24 cm rosso fluo c/man
80.40.15.0124.2100	Copripiatto Ø22 cm rosso c/man - PC22ROM
80.40.15.0124.2400	Copri-piatto Ø24 cm rosso c/man PC24ROM
80.40.15.0224.2400	Copri-piatto 24 cm rosso s/man - PCAR
80.40.15.0225.2400	Copripiatto 24 cm trasparente s/man PCAT
80.40.15.0226.2400	Copri-piatto 24 cm fumé s/man 775 PCAG
80.40.15.0300.2100	Copri piatto 22 cm trasp. c/foro PC
80.40.15.0300.2200	Copripiatto 23cm trasp. c/foro PC23TF
80.40.15.0300.2300	Copri piatto 24 cm trasp. c/foro PC
80.40.15.0300.2428	Copripiatto 24/28 cm PC trasp. c/foro
80.40.15.0300.2600	Copripiatto 26cm trasp. c/foro
80.40.15.0300.2700	Copripiatto 27cm PC trasp. c/foro
80.40.15.0300.2800	Copripiatto 28cm PC trasp. c/foro PC28TF
80.40.50.0020.0022	Copri-piatto 22 cm verde c/man
80.40.51.0001.0024	Copri-piatto 24 cm bianco s/man - PCAB
80.40.52.0000.0033	Copri-piatto ovale 33cm PC trasp. c/foro
80.40.52.0000.3129	Copri-piatto PC 31,5x29 cm trasp.c/foro
80.40.20.0100.1500	Insalatiera PC Ø 15 cm trasparente
80.40.20.0100.2000	Insalatiera PC Ø 20 cm trasparente
80.40.20.0100.2500	Insalatiera PC Ø 25 cm trasparente
80.40.20.0100.3000	Insalatiera PC Ø 30 cm trasparente
80.40.20.0100.3900	Insalatiera PC Ø 39 cm trasparente
80.40.20.0117.2500	Insalatiera Ø 25 cm verde - PCI25VE
80.40.20.0117.3000	Insalatiera Ø30 cm verde 92431 - PCI30VE
80.40.20.0118.2500	Insalatiera Ø 25 cm arancio - PCI25AR
80.40.20.0118.3000	Insalatiera Ø 30 cm arancio - PCI30AR

80.40.72.0004.4030	Vassoio PC 40x30x15 rosso
80.40.72.2900.0000	Vassoio PC 290x195 trasp. - P29195B
80.40.72.2903.0000	Vassoio PC 290x195 nero - P29195N
80.40.72.3525.0000	Vassoio pc 35x28x15 bianco 100
80.40.72.5800.0000	Vassoio pc 580x195 trasp. - P58195
80.40.72.5803.0000	Vassoio PC 580x195 nero - P58195N
80.40.73.3503.0000	Vassoio PC 350x280x15 nero - P3427N
80.40.73.4200.0000	Vassoio PC 400x200x15 trasp. - P3919
80.40.73.4203.0000	Vassoio PC 400x200x15 nero - P3919N
80.40.73.4300.0000	Vassoio PC 400x300x15 trasp. - P3040
80.40.73.4303.0000	Vassoio PC 400x300x15 nero - P3040N

Contenitori ed accessori in policarbonato CAS # 25037-45-0

Polycarbonate containers and accessories CAS # 25037-45-0

fornitovi per contenere tutti gli alimenti* da -40° a +100°, è atto al contatto con tutti gli alimenti.
Supplied to you to contain food from -40° to +100°C, are apt for food contact.

*(Per la denominazione dell'alimento si è scelto il prodotto o il gruppo di prodotti in riferimento alle categorie alimentari indicate dal Reg. (EU) n. 10/2011).

**(for the definition of food were chosen group of products in reference to the food categories listed in the EU Regulation n. 10/2011)*

IL MATERIALE E' CONFORME

THE GOODS COMPLY WITH

alla seguente legislazione comunitaria:

the following EU legislations:

- Regolamento (CE) n. 1935/2004 e succ. agg
- Regolamento (CE) n. 2023/2006 (GMP)
- Regolamento (EU) n. 10/2011 e succ. agg. (compreso Regolamento (EU) n. 1245/2020)
- *CE Regulation n. 1935/2004 and subsequent updates*
- *CE Regulation n. 2023/2006 (GMP)*
- *EU Regulation n. 10/2011 and subsequent updates (EU Regulation n. 1245/2020 included)*

ed alla seguente legislazione italiana:

and the following Italian legislation:

- Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche;
- DPR 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche.
- D.Lgs. 29/17 e successivi aggiornamenti e modifiche
- *Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes;*
- *DPR 777/82 and subsequent updates and changes.*
- *D.Lgs. 29/17 and subsequent updates and changes.*

Il materiale sopra citato è fabbricato con i seguenti materiali/sostanze di partenza
The product mentioned before is made with the following starting materials/substances

- **Policarbonato vergine**
- **Virgin Polycarbonate**

Il materiale contiene sostanze sottoposte a restrizioni nelle legislazioni citate e sono di seguito elencate.
The material contains substances submit to restrictions and they are listed underneath.

CAS number	Name	Restrictions (QM=max. permitted quantity of residual in plastic; SML = specific migration limit in food or simulant
000080-05-7	Bisphenol A	SML = 0,05mg/kg
000098-54-4	4-tert-Butylphenol	SML = 0,05mg/kg
000102-09-0	Diphenyl Carbonate	SML 0 0,05mg/kg

Condizioni di prova dei test di idoneità alimentare:

Simulanti usati: Acido Acetico 3% p/V; Alcool etilico 10 %; Olio d'oliva rettificato;

Tempo e Temperatura: 2 ore a 100°C per tutti i test con i suddetti simulanti;

Test conditions for food suitability:

Simulant: Acetic Acid 3% p/V; Ethylic Alcohol 10% v/v; rectified olive oil;

Time and Temperature: 2 h at 100°C for all tests undertaken with the simulants listed above;

I contenitori sono atti al riscaldamento degli alimenti in forno a microonde

Containers are suitable for heating food in microwave oven

Nel materiale non sono presenti sostanze regolate dai Regolamenti (CE) n. 1333/2008 e 1334/2008 e succ. agg. (sostanze chiamate "dual use")

Substances authorized as direct food additives ("Dual use additives") and regulated by Regulations (CE) n.1333/2008 and 1334/2008 and their updates are not present.

I limiti di migrazione globale e di migrazione specifica ai quali possono essere sottoposti i monomeri e/o gli additivi presenti nel materiale, ivi compreso i metalli e le ammine aromatiche primarie dell'allegato II del Reg. (UE) n. 10/2011, sono rispettati nelle condizioni d'uso sopra menzionate.

L'affermazione è supportata da prove analitiche condotte in accordo con il Regolamento (UE) n. 10/2011

I test di laboratorio e/o i calcoli sono stati effettuati assumendo che 1 kg di alimento venga in contatto con 6 dm² di materiale di confezionamento.

The overall migration limits and all the other specific restrictions whose the monomers or/and the additives are subjected to, including metals and primary aromatic amines Annex II of Reg. (UE) No 10/2011.

The assertion is supported by analytical proves, carried out in accordance with the Regulation (EU) No 10/2011 and with the DM 21/03/73. The computations have been arranged assuming that 1 kg of food comes in contact with 6 dm² of packaging material.

Considerando le informazioni ricevute dalla valutazione delle stesse, nel prodotto finito non sono presenti NIAS (NIAS – Non Intentionally Added Substances).

Substances authorized as direct food additives ("Dual use additives") and regulated by Regulations (CE) n.1333/2008 and 1334/2008 and their updates are not present in these products.

According to experiment data and/or theoretical calculations, these substances conform to art. 11 from EU Regulation n.10/2011, comma 3, letters a and b, and with Ministerial Decree 21/3/73.

The user of material for food contact use has the responsibility to communicate to this company eventual restrictions of the food product to be packed due to particular features (additives and herbs/spices).

Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data sotto riportata e sarà precedentemente sostituita se interverranno cambiamenti nella produzione/formulazione del materiale o se i riferimenti legislativi al punto 1 saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

This declaration is valid starting from the date reported underneath and it will be replaced if there will be changes in production/product formula; or if the law references will be modified and updated in a way that they will require a new test to check conformity.

Si raccomanda il lavaggio prima del primo utilizzo

Washing is recommended before first usage

14/02/2025

Salvi Ernesto

Titolare - owner

INOX MACEL s.r.l.

Via delle Mole, 16/C - Tel. 030 2713265

25073 BOVEZZO (Brescia)

Codice Fiscale e P. IVA 02462220985

REA Nr. 451875 BRESCIA